

无锡一轿车肇事后狂奔1公里 沿途又撞10多辆电动车，造成5死10伤

肇事司机是名“70后”，事发时离家仅500米，涉嫌交通肇事已被刑拘，事故原因正在调查



昨天早上7点20分左右，无锡发生一起重大交通事故，一辆别克轿车疑似失控，沿途撞倒和带倒多辆电动车和行人，导致5人死亡，10人受伤。事发后，伤者被送往医院急救，肇事司机王某涉嫌交通肇事已被刑拘。目前，事故原因正在进一步调查中。

现代快报记者 薛晟 匡笠 朱鲸润



制图 沈明

南京疯狂宝马肇事 [后续报道]

**肇事司机本该带妻子
开车一起回家过节**

警方确认宝马司机未酒驾毒驾
肇事车改装过，车内“白粉”系玉米粉

昨天快报曾作报道

6月20日，南京秦淮区石杨路附近发生惨烈车祸，一辆宝马轿车闯红灯，撞上一辆正常行驶的轿车，导致两人死亡。警方经过初步调查后，排除了肇事司机酒驾和毒驾可能，事故的具体原因有待进一步调查。昨天，现代快报记者了解到，事发前肇事司机王季进本该载着妻子一起开车回家过节，不知为何，他却一个人开车离开了，还闯了大祸。

据了解，王季进出事后，消息很快传到了他所在的大市场，据多位商户反映，在事故发生前的几个小时，王季进的情绪已经出现异常。

“端午节那天，市场是下午3点打烊关门，因为是过节，不少商户都提前下班。”一位商户说，王季进平时都把车子停在装饰城后面的院子里，每次下班都要从他的店铺前经过。如果他和老婆在店里上班，他们两人都会一起下班，王季进可能走一两分钟，把车子开出来，停在装饰城北大门附近不碍事的地方，等他老婆上车后一起回家。

当天下午1点多，王季进先去开车，他老婆则在后面处理点事情。“要是两人一起走，说不定就没这事了。”这位商户称，平时王季进走她的店铺门口经过，都会主动打招呼。而事发那天，王季进眉头紧锁，低着头一脸焦急地从市场内出来，急匆匆离开，没跟任何人打招呼。

“我和他迎面相遇，见他没开口，我就主动开口，问他是不是要出去，他好像没听见一样。”该商户称，当时她就发觉王季进不对劲，认为他是遇到什么很急的事情了。

大约10多分钟后，王季进的老婆关好店铺后没找到他人。再后来，王季进出事的消息就传来了。

王季进出现闯红灯肇事，了解他的商户都感觉不可思议。“要说是因为压力太大，他都有房有车了，而且房贷都还清了。”一位年轻的商户称，王季进代理的两款建材，也是业内名牌，生意应该不错，赚不了大钱，日子过得滋润点还是做得到的。另外，他有一个上初中的儿子，成绩不错，儿子也挺乖的，家庭也很和睦。

现代快报记者 李绍富

事发

轿车撞倒电动车后没停，却狂奔而去

据了解，这起事故发生在无锡市滨湖区南湖路南泉裕村旁路段。昨天，现代快报记者赶到现场时，警方已经将一段约1公里的事故路段全部封锁。远远望去，十多辆电动车倒在路边，地面上有不少血迹。

记者从事发现场了解到，第一辆被撞倒的电动车位于鲍家村63号门口，一名20多岁的年轻女子被撞倒，电动车在地面滑行了

约30米，撞到一根电线杆后才停下来。

“轿车在撞第一辆电动车的时候，车速不是特别快。”家住鲍家村的鲍先生告诉记者，当时他正准备出门，只听“砰”的一声，抬起头时，看见一辆电动车被撞。“在汽车撞第一辆电动车之前，车子应该是有刹车的，地上还能看出一点刹车痕迹。”周围有居民介绍，当时这辆银色的别

克轿车可能是为了避让一个行人，才撞倒电动车的。撞倒后车子不知道怎么回事，就开始由西往东狂奔。

见到这一情况，鲍先生立刻掏出手机报警，时间是早上7:20。

“虽然是假期里，可附近不少厂里还是要加班的。早晨7点多，正是上班的时候。”另一位目击者陈阿姨告诉记者，年轻女子被撞倒后，看上去并没有什么大碍，只是身上有些部位擦伤了。“她随身的挎包掉在地上，我还给她捡了过去。我问她有没有问题，她还回答说没事。”

陈阿姨称，疯狂的别克轿车在撞人后并未停车，反而是飞快地沿着南湖路向东开去。远远地看到好多电动车被撞翻，在事故路段的中间位置，有一座小桥，别克车过了桥后，陈阿姨就再看清楚了。

据了解，王季进出事后，消息很快传到了他所在的大市场，据多位商户反映，在事故发生前的几个小时，王季进的情绪已经出现异常。

“端午节那天，市场是下午3点打烊关门，因为是过节，不少商户都提前下班。”一位商户说，王季进平时都把车子停在装饰城后面的院子里，每次下班都要从他的店铺前经过。如果他和老婆在店里上班，他们两人都会一起下班，王季进可能走一两分钟，把车子开出来，停在装饰城北大门附近不碍事的地方，等他老婆上车后一起回家。

当天下午1点多，王季进先去开车，他老婆则在后面处理点事情。“要是两人一起走，说不定就没这事了。”这位商户称，平时王季进走她的店铺门口经过，都会主动打招呼。而事发那天，王季进眉头紧锁，低着头一脸焦急地从市场内出来，急匆匆离开，没跟任何人打招呼。

“我和他迎面相遇，见他没开口，我就主动开口，问他是不是要出去，他好像没听见一样。”该商户称，当时她就发觉王季进不对劲，认为他是遇到什么很急的事情了。

大约10多分钟后，王季进的老婆关好店铺后没找到他人。再后来，王季进出事的消息就传来了。

王季进出现闯红灯肇事，了解他的商户都感觉不可思议。“要说是因为压力太大，他都有房有车了，而且房贷都还清了。”一位年轻的商户称，王季进代理的两款建材，也是业内名牌，生意应该不错，赚不了大钱，日子过得滋润点还是做得到的。另外，他有一个上初中的儿子，成绩不错，儿子也挺乖的，家庭也很和睦。

现代快报记者 李绍富

伤者

沿途1公里又撞上10多辆电动车，还撞倒1根电线杆

据了解，别克轿车在连续撞倒十几辆电动车之后，在南泉裕村停了下来，从第一事故点到鲍家村到裕村，有约1公里的路程。记者看到了肇事车辆，是一辆银色的别克轿车，无锡本地号牌。车子头部基本已被撞散，前挡风玻璃碎裂，轿车气囊已全部打开。

事故发生时，裕村的村民李女士正在家门口，“就像电影里一样，轿车车速很快，可能有每小时80公里的速度。接连撞了几辆电动车，电动车都在地上滑出好远，车上的碎片四处飞散。”李女士远远地看到，轿车行驶中还撞倒了一根电线杆，但轿车并未停下，而是继续沿南湖路一路向东行驶。

李女士说，别克轿车过桥之后，还撞翻了一辆自行车，自行车卡在轿车底盘下，在被拖行了一段距离之后，轿车被“逼停”了。

车子被“逼停”后，别克轿车围上了不少村民。裕村的黄先生介绍说，肇事司机是个30多岁的男子，板寸头，穿着花纹T恤，牛仔裤。男子看上去并不慌张，瞟了一眼周围人后，不下车也不打开车窗，掏出手机打起了电话，很平静的样子。周围有居民吼着让他下车，而男子却无动于衷，直至警察来了，男子才下车被警方带走。

上班小伙工厂门口被撞倒，尚未脱离生命危险

昨天上午，现代快报记者赶到解放军第101医院，事故中受伤的小何正在这家医院进行手术。小何的父亲何先生告诉记者，儿子今年才29岁，早上在家吃了早饭，开开心心骑着电动车去上班，谁知道竟出了这么大的事。“医生说是脑子里的血管破了，要做开颅手术。”

“我们家住在方泉苑小区，儿子就在离家两三公里的塑料厂上班。”何先生说，儿子在厂里当司机，负责开卡车送货。昨天早上7

点多，像往常一样，小何骑着电动车去厂里上班。儿子出门才10分钟，何先生就接到了外甥打来的电话。“外甥说我儿子被车撞了，叫我赶紧过来。”

何先生赶紧出门往儿子工厂方向跑。“一路上，看到好多人倒在地上，我都不敢看。”何先生说，他在人群中怎么都找不到儿子。“我赶紧打电话给外甥，外甥说我的儿子倒在了厂门口。”何先生赶过去，看到儿子头在流血，“现场救护车坐满了，没位置了，我赶紧抱

着儿子上了外甥的车，跟在救护车后面，送到医院。”

“伤者早上8点23分入院，经诊断为重型颅脑伤，左右颞叶、后枕部大面积出血。”昨天下午4点半时，记者从101医院方面了解到，小何手术结束，进入重症监护室。“病人目前在重症监护室，伤者还需要观察一段时间，才能确定是否完全脱离生命危险。”

“再过四五米，我就要到家了，突然听见身后有巨响，接着自己的电动车就被撞倒了。”昨天记

者在无锡市滨湖区中医院见到了伤者顾先生，他左手缠着绷带，右手挂着水，只受了点轻伤。他告诉记者，事发时他正骑电动车买菜回家，“我前面有一辆电动车，后面有3辆电动车，随着一声巨响，一下子我们都撞倒了。”

“当时路上上班的、买菜的人很多，如果是过了7点半，人会少很多。”顾先生说，村子附近企业多，当时路上的人，很多都是正在上班路上，突然一辆轿车撞了过来，大家都没反应过来。

故中伤亡人员都是附近的村民和工厂工人。肇事司机是否涉嫌酒驾、毒驾？警方正会同相关部门对其进行鉴定，事故原因还在进一步调查中。

昨晚，无锡警方通报称，涉嫌交通肇事的犯罪嫌疑人王某已被刑拘。现代快报记者 李绍富

调查

司机违章记录不多 原因还在调查

昨天上午10点19分，无锡市公安局官方微博“@平安无锡”发布通报称，当天发生在滨湖区南湖路南泉裕村旁路段的交通事故，造成10余名群众受伤，4人死亡，肇事司机王某被警方控制。下午2点43分，“@平安无锡”再次通报称，从医院获悉，一名伤者经抢救无